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Povinná příloha elektronické monitorovací zprávy o zajištění 
udržitelnosti projektu 

v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod 

1. VĚCNÁ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY 

1.1. Stav projektu 

Popis zajištění udržitelnosti projektu (naplnění cílů projektu, celkové přínosy, dopady apod.) 

Všechny cíle projektu, které byly naplněny realizací projektu, jsou naplněny i ve fázi udržitelnosti. 
K prospěchu všech občanů Semil a návštěvníků města představuje celkově rekonstruované Riegrovo 
náměstí důstojné centrum města s možností setkávání, kulturního vyžití, nákupů i relaxace. K tomu 
slouží i lavičky, španělské schody s fontánou, nová úprava parkovacích ploch, přechodů pro chodce a 
rozšíření a úprava ploch zeleně. 

V rekonstruovaném objektu kina slouží veřejnosti knihovna, která se těší velkému zájmu, hlavně z řad 
dětí, mládeže a seniorů. V přízemí objektu promítá kino vybavené moderní technologií, které si díky 
promyšlenému dramaturgickému plánu i osobnímu nasazení provozovatele drží vysokou návštěvnost. 
V přízemí slouží veřejnosti i nekuřácká kavárna, která se rovněž za dobu své existence stala oblíbeným 
místem setkávání. Objekt rekonstruované budovy kina Jitřenka představuje jeden z nejvýznamnějších 
kulturních objektů pro Semily i blízké okolí. 

1.2. Rizika ohrožující projekt 

Popis a hodnocení rizik realizovaného projektu 

Po úspěšné realizaci projektu může riziko představovat pouze nízký zájem o služby kina, knihovny i 
kavárny. O služby kina je velký zájem, provozovatel patří k filmovým nadšencům, má však zároveň 
zkušenosti a schopnosti zajistit dobrou dramaturgii. Knihovna je také využívána, stala se oblíbeným 
místem pro děti a mládež, ale i pro seniory. Pořádají se zde různé kroužky i jednorázové akce, starším 
občanům slouží univerzita 3.věku. 

Kavárna je nadále v provozu, pouze došlo v monitorovacím období ke změně nájemce, 
provozuschopnost objektu však není ohrožena.  
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1.3. Multiplikační efekt 

Popis navazujících aktivit a projektů na realizovaný projekt 

Knihovna má bohatý kulturní program. Své přednášky zde pořádá Virtuální univerzita 3.věku, jejímž 

členem se může stát každá osoba nad 50 let. Přednášky jsou každých 14 dní v úterý od 15 hodin. Každé 

úterý se pořádají i dopolední kurzy angličtiny (nejen) pro seniory. Nově je otevřen kurz trénování paměti. 
Pro seniory se pořádají i kurzy práce na počítači. 

V rámci univerzity 3.věku proběhl kurz astronomie, nyní je na programu vývoj informačních technologií a 
rovněž téma Čínská medicína v naší zahrádce. 

Běžnou součástí jsou i jednorázové akce a přednášky, např. nedávná Noc s Andersenem nebo Burza 
knih. Pro děti se pořádají rovněž různé přednášky a soutěže.  

Ve spolupráci s kabelovou televizí zde vznikla skupina filmotočů, tedy mladých "filmařů", kteří zde natáčí 
krátké dokumentární filmy, které se pak promítají v kině. Sál kina vzhledem ke své kapacitě slouží i k 
veřejným projednáváním s občany. 

 

 

1.4. Publicita 

Popis zajištění publicity a informování o projektu 

Na budově kina Jitřenka je umístěna pamětní deska, respektující pravidla ROP Severovýchod a 
informující o finanční spoluúčasti EU. 

Při akcích s dětmi jsou rozdávány zbývající propagační materiály, tedy letáčky, frisbee a bonbony 
v krabičkách click-clak. 
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2. FINANČNÍ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY 

2.1. Příjmy projektu (vyplňte pouze v případě Závěrečné monitorovací zprávy o zajištění 

udržitelnosti projektu) 

a. Vytváří projekt příjmy (definované v bodě 1 přílohy č. 9 PPŽP Metodika projektů generujících příjmy  

 - např. vstupné, poplatky hrazené návštěvníky, mýtné účtované řidičům za užívání dálnic) 

ano  x                      ne nerelevantní  
b.  Vytváří projekt s celkovými výdaji projektu >1 mil. EUR čisté příjmy [čisté příjmy kumulativně za celé  

     referenční období = příjmy (viz bod 1 přílohy č. 9 PPŽP) – provozní náklady + zůstatková hodnota 

     investice], tj. jedná se o projekt generující příjmy 

ano                     ne  x           nerelevantní  
K poslední monitorovací zprávě o zajištění udržitelnosti je doložena tabulka 9a Tabulka pro výpočet 

  maximální výše dotace. 

      ano  x                      ne nerelevantní  
 částka v Kč kumulativně za všechna již 

účetně uzavřená období  
(od počátku realizace projektu) 

příjmy projektu 8 150 756,-  

provozní výdaje 17 363 008,- 

čisté příjmy  
(příjmy projektu – provozní výdaje) 

-9 212 252,- 

  (Tabulku vyplňte pouze v případě, když bude v bodě b zaškrtnuto ano) 

c. Vytváří projekt s celkovými výdaji projektu < 1mil. EUR příjmy (viz bod 1 přílohy č. 9 PPŽP) větší než 

         provozní náklady kumulativně za celé referenční období? 

ano                     ne nerelevantní x 
 částka v Kč kumulativně za všechna již 

účetně uzavřená období  
(od počátku realizace projektu) 

příjmy projektu  

provozní výdaje  

čisté příjmy  
(příjmy projektu – provozní výdaje) 

 

                   (Tabulku vyplňte pouze v případě, když bude v bodě c zaškrtnuto ano) 

 

Datum Podpis 

24. 4. 2013  
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3. OSTATNÍ 

3.1.  Ostatní relevantní informace pro monitorovací zprávu 

Popis  

V rámci realizace projektu byly na náměstí osázeny zelené plochy podél přechodů půdopokryvnými 
skalníky (plazivé keře-trvalky), které dvě zimy po sobě vymrzly a musely bát nahrazeny. Proto budou 
plochy osazeny jinými rostlinami např. afrikány (jednoleté rostliny). 

 

Kontaktní osoba – Ing. Jana Dvořáková, dvorakova@mu.semily.cz, správné tel.číslo je 481 629 219 (v 
MZU špatně a nejde opravit). 

4. PŘÍLOHY 

Monitorovací zpráva o zajištění udržitelnosti projektu 

Číslo 
přílohy 

Název přílohy 

Přiloženo 

ANO NE 

1 Originál čestného prohlášení x  

2 Podklady prokazující dodržení pravidel publicity x  

3 Kopie prezenčních listin, pozvánek apod.  x 

4 Doložení vedení samostatné účetní evidence pro projekt, inventární 
protokoly a doklady prokazující, že pořízený majetek v rámci realizace 
projektu je stále v majetku příjemce (inventární karty majetku pořízeného za 
pomoci dotace) 

x  

5 Dokumenty prokazující splnění indikátorů x  

6 Tabulka pro výpočet maximální dotace x  

7 Další přílohy x  
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